

国有大行存款挂牌利率年内第三轮下调

工商银行、农业银行、中国银行、建设银行等国有大行12月22日下调存款挂牌利率,不同类型及期限的存款品种挂牌利率下调幅度在0.1至0.25个百分点不等。

以四大行存款挂牌利率为例,3个月、6个月、1年期定期存款挂牌利率下调0.1个百分点,下调后分别为1.15%、1.35%、1.45%;2年期定期存款挂牌利率下调0.2个百分点至1.65%;3年期、5年期定期存款挂牌利率下调0.25个百分点,下调后分别为1.95%、2%;通知存款挂牌利率下调0.2个百分点;零存整取、整存零取、存本取息挂牌利率下调0.1个百分点。

这是国有大行年内第三轮下调存款挂牌利率。今年6月8日、9月1日前后,国有大行曾两度下调存款挂牌利率。

招联首席研究员董希淼分析,今年以来,我国贷款利率持续下行,商业银行加大向实体经济减费让利。商业银行下调存款挂牌利率,压降负债成本,有助于保持息差基本稳定和利润合理增长,增强服务实体经济的持续性和高质量发展的稳健性。国有大行下调存款挂牌利率后,股份制银行和中小银行或将跟进调整。

(据新华社电)

国华人寿荣获“金理财”年度企业社会责任奖

12月21日,由上海证券报主办的2023上海财富管理论坛暨“上证·金理财”奖项颁奖典礼在上海举行,国华人寿保险股份有限公司荣获“金理财”年度企业社会责任奖。

作为一家有责任、有担当的险企,国华人寿始终积极践行企业社会责任,以人民的保险需求为出发点,坚持以寿险公司经营基本规律为指导,坚持保险姓保,坚持“算账经营”,坚持创新发展。国华人寿将继续围绕新发展战略,聚焦党建引领,以高度的责任感,坚持服务民生、服务实体经济,助力共同富裕。

截至2023年11月末,国华人寿及国华人寿公益基金会会在社会公益方面累计支出近7500万元。开展各项灾害捐赠,助力乡村教育事业,并在特大城市开展社区助老扶老等活动;引导国华人寿分支机构及子公司加大对养老服务等重点领域的支持力度,以实际行动践行保险公司的社会责任和担当。

未来,国华人寿将继续秉持“让每个家庭拥有保障和幸福”的企业理念,不断提升自身品牌的内涵与价值,在履行社会责任、提升金融品牌美誉度等方面持续贡献力量。

(据和讯网)



理赔有速度 服务有温度

近日,中国人寿沈丘支公司客户服务中心工作人员上门为客户办理保险理赔手续,上午提交的理赔手续,下午理赔款就打到了客户的银行卡中。今年以来,中国人寿沈丘支公司践行“以客户为中心”的服务理念,打造快捷、温暖的理赔服务品牌,为客户提供有速度、有温度的理赔服务,不断提升公司的核心竞争力和客户满意度,赢得社会的广泛赞誉。

通讯员 刘俊华 摄

中国人寿寿险公司

坚定走国寿特色金融发展之路

2023年,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)迎来上市20周年。近日,该公司联袂央视网推出纪录片《双成之光》,以股改上市为线索,回顾20年间其始终心怀“国之大事”,坚持以改革促发展、以创新增活力,在不断探索中走出的一条高质量发展之路。

20年间,中国人寿寿险公司保费收入由2003年的不足1500亿元上升至2022年的6000亿元,总资产规模从3068.27亿元增至52519.84亿元,中国人寿“世界500强”排名从2003年的第290位攀升至2023年的第54位,中国人寿品牌价值增长超10倍……

党建引领国寿特色金融发展之路。作为国有控股金融保险企业,中国人寿寿险公司从起步到发展壮大,再到转型升级,每一步都离不开党的坚强领导,每一个前进的脚步都镌刻着红色的印记。作为党领导下的金融保险央企,中国人寿寿险公司持续加强党的建设,确保各项工作在党的领导下扎实推进,坚定不移走好中国特色金融发展之路。

以保险力量为民生福祉护航。中国人寿寿险公司坚守保险本源,积极助力“健康中国”建设,大力推

进疾病、医疗、护理等健康保险产品的创新研发,主动参与多层次社会保障体系建设。2012年,城乡居民大病保险制度正式实施,中国人寿寿险公司作为最早参与大病保险制度实施的商业保险公司之一,自承办大病保险以来,历年累计赔付超1亿人次,累计赔付金额超1800亿元。

中国人寿寿险公司积极应对人口老龄化国家战略,推出面向老年人的意外伤害保险、疾病保险等适老化保险产品。持续完善乡村振兴系列产品,为相关人群提供更广泛的保险保障,积极发挥保险的民生保障作用。

坚定扛起服务国家发展大局之责。中国人寿寿险公司始终走在行业发展前沿,着力服务国家发展大局。不断完善投资方法和管理体系,投资资产规模由2003年年末的2792亿元增长至2022年年末的50649.8亿元,增长近20倍,收益水平稳中有升。

20年间,中国人寿寿险公司一直在科技建设路上,勇毅前行,创新求变,成功打造大型金融保险企业数字化转型“新范式”,充分发挥了国有大型金融保险企业在践行科技赋能、服务国家大局中的主力军作用。

(据金融界资讯)



中国人寿
CHINA LIFE

周口分公司
—— 协办 ——

相知多年值得托付
要投就投中国人寿

客户服务专线
95519

中国人寿保险股份有限公司周口分公司
地址:周口市人民东路3号



12月22日,农行周口分行营业部工作人员为参与“0.1元特惠购”活动的客户赠送礼品。

为进一步激活存量客户,提升存量客户价值,扩大信用卡业务的影响力和市场份额,近日,农行周口分行推出“0.1元特惠购”活动。凡注册农行掌银的周口客户,到各营业网点使用农行借记卡或信用卡支付0.1元,即可抢购赠品。

通讯员 冯振涛 程飞帆 摄

展示实力和形象的舞台

联系百姓与客服的纽带

联系电话:0394-6196698 15936909988

邮箱:zkbyjr@126.com